



ŽUPA KRISTA KRALJA
ZAGREB – TRNJE

ŽUPNI LISTIĆ

Božić 2020.

*»Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu.«
(Evanđelje po Ivanu 1,14)*

Poštovani župljani!

Ovogodišnja pandemija i trenutne okolnosti u kojima živimo donose nam nove izazove. Stoga nam upravo po Božiću dolazi odgovor: nijedna osoba i nijedna obitelj nisu prepušteni sami sebi u suočavanju sa životnim poteškoćama i nesigurnostima, jer je u našim životima i obiteljima prisutan Bog koji se u Isusu, rođenom u Betlehemu, približio svakoj ljudskoj osobi. Kada bi bilo suprotno, tada se pred Božić ne bi pojačavala čežnja članova obitelji da budu zajedno; tada ne bi oni koji su osamljeni još više težili blizini drugih ljudi. To je privlačnost Boga u Božiću koji ljubavlju prožima sve ljudske odnose.

Božić je ponajprije obiteljski blagdan, ili blagdan obitelji, jer se upravo u svjetlu Božića radosno okuplja obitelj koja u obiteljskom zajedništvu slavi rođenje Isusa Krista. Ali istodobno i sama svetkovina Božića ima obiteljski karakter. To nam govori o uzajamnoj povezanosti obitelji i Božića. Naime, samoj obitelji uzvišeno značenje daje upravo činjenica da je sam Bog želio da se njegov Sin rodi u obitelji. Kršćansko otajstvo obitelji može se u potpunosti razumjeti samo u svjetlu Očeve beskrajne ljubavi objavljene u Kristu koji se rodio iz krila Blažene Djevice Marije.

Ovih ćemo dana u našoj župnoj crkvi i u našim obiteljima rado zastati pred jaslicama: promatrati ih, meditirati i moliti. Iako je prošlo više od dvije tisuće godina od prvoga Božića, slaveći blagdan Kristova rođenja svake godine mi na zadivljujući način postajemo suvremenici novorođenoga Sina Božjega. To posebno doživljavamo pred božićnim jaslicama. Upravo nam njihov prikaz pomaže ponovno oživjeti povijest

dogadaja u Betlehemu. Naime, jaslice dotiču naša osjetila i pozivaju nas da se osjetimo dijelom povijesti spasenja kao suvremenici događaja koji je živ i stvaran u najrazličitijim povijesnim i kulturnim okruženjima.

Stoga, ovih božićnih dana želimo na poseban način moliti da Božić preko nas dođe u naše obitelji; neka svi koji su bolesni, osamljeni, siromašni, razjedinjeni, žalosni, i potrebni ljudske i obiteljske topline preko nesebičnoga služenja naših obitelji osjete da je Božić, novorođeni Sin Božji, prisutan i živ među njima. Neka Božić bude svugdje gdje je potrebna riječ utjehe, ohrabrenja; ondje gdje je potrebna duhovna snaga i mir pred današnjim izazovima i nesigurnostima. Neka svjedočanstvo božićne vjere dođe i među one koji žive u uvjerenju da im Bog nije potreban i neka osjete da im Isus nudi ono za čim istinski teže.

Isus, rođen u betlehemskejštalici, ne odriče se čovjeka i društva u cjelini, nego ga nježno dotiče. Božić je darovan svima: očevima i majkama, djedovima i bakama, djeci i mladima, obiteljima i pojedincima, posebno siromašnima i napuštenima: darovan je svim ljudima. Neka se milina Novorođenoga Sina Božjega, rođenoga od Djevice Marije, razlije na sve obitelji, na našu župnu zajednicu, na sav hrvatski narod i čitav svijet.

Neka je svima blagoslovljen Božić te mirom ispunjena 2021. godina!

Vaši svećenici

DOGAĐAJI 2020. GODINE

Bliži se završetak i ove izazovne 2020. godine, stoga se prisjećamo svih važnijih događaja u našoj župi. Zahvaljujemo Gospodinu za sve radosti i blagoslove u našoj župnoj zajednici i u našim obiteljima tijekom protekle godine, a sve nesigurnosti i poteškoće stavljamo u Božje ruke.

Ove godine u župnu zajednicu sakramentom krštenja ubrojeno je 52 djece, a od ovoga svijeta oprostilo se do sredine prosinca 58 pokojnih župljana. Neka ih sve Gospodin nagradi i prihvati u svoje Kraljevstvo.

Sakrament vjenčanja sklopilo je 12 parova. Sakrament potvrde 26. rujna primilo je 42 krizmanika po rukama preč. Denisa Barića. Po prvi puta Prvoj pričesti 21. lipnja i 20. rujna pristupilo je 67 djece. Sve njih preporučujemo u naše molitve.

Trodnevnici za župnu svetkovinu Krista Kralja ove je godine predvodio p. Stjepan Fridl, glavni urednik Radio Marije, a svečanu misu na samu svetkovinu prigodom proslave 82. obljetnice župe predslavio je mons. Zlatko Koren, kanonik Prvostolnog Kaptola zagrebačkog.

Zahvalni za primljene milosti, molimo Božji blagoslov i u novoj godini!

ŽUPNE OBAVIJESTI UZ BLAGOSLOV OBITELJI

Zbog pandemije COVID-19 i trenutnih okolnosti u kojima se nalazimo tradicionalni blagoslov obitelji za vrijeme božićnih blagdana nije moguće organizirati u našoj župi na redovit i do sada uobičajen način. Želja nam je ipak pokazati kršćansku blizinu i omogućiti molitvu u obitelji svima koji za to izraze želju, poštujući propisane epidemiološke mjere.

Blagoslov obitelji organizirat će se po rasporedu ulica kao i prethodnih godina, ali se za posjet svećenika, iznimno ove godine, potrebno obvezatno prijaviti e-mailom, telefonom, u župnom uredu, putem online obrasca na župnoj stranici (www.zupakristakraljatrnje.hr/blagoslov-obitelji) ili popunjavanjem obrasca u ovom listiću koji se može ostaviti u kutiji na ulasku u župnu crkvu. Kod prijave se može navesti odgovara li obitelji dolazak svećenika u prijepodnevnim ili popodnevnim satima.

Godišnji blagoslov obitelji započinje 26. prosinca, a završava u ponedjeljak 4. siječnja, ali se za blagoslov moguće prijaviti i naknadno tijekom cijele godine. U blagoslov idu župnik vlč. Ivan i vikar vlč. Milan.

U slučaju bilo kakve novosti ili promjene u odnosu na trenutnu situaciju sve točne informacije mogu se pronaći na našoj web i *Facebook* stranici.

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI

Važno! Za dolazak svećenika u obitelj potrebno se, iznimno ove godine, prijaviti na jedan od načina navedenih u ovom listiću.

DAN	ULICE
26.12.	Cvjete Zuzorić 1-17 Nalješkovićeve 45-55
27.12.	Bosutska, Vučanska Trg kard. F. Šepera, Rujnička, Krivajska
28.12.	Trnjanska cesta, Orljavička, Vrbanjska Paromlinska, Koturaška, Trnjanski zavoj I-IV, Trnjanska kolonija
29.12.	Kruge, Šumetlička, Jankovačka Vranovina i Vranovinski ogranak
30.12.	Pile I-III Breznička I-II, Ulica grada Vukovar, Palić
31.12.	Jelaspoljska, Karašićka, Petra Grgeca Ukrinska, Sprečka, Lj. Marakovića
2.1.	Križna, Drinska, Slimska, Drinjačka Trnjanski nasip I-V
3.1.	Starotrjnanska, Josipa Andreisa, Josipa Andrića, Albe Vidakovića, Ive Hergešića, Stjepana Mihalića Prudi I-IV, Trnjanske ledine I-VI
4.1.	Pračanska I-II, Fojnička, Usorska I-III, Blatnička Crni put, Njivice I-VI

Župa Krista Kralja, Zagreb - Trnje

Trg kardinala Franje Šepera 1, HR-10000 Zagreb

IBAN: HR6923600001101918255

Telefon: **01/6155-556** E-mail: zupa.trnje@zg-nadbiskupija.hr

Web stranica: zupakristakraljatrnje.hr

Facebook: **Župa Krista Kralja, Zagreb - Trnje (@kristkraljtrnje)**